

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 7/5/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 31, sob o título “Requerimentos”, no despacho do Requerimento nº 6.744/2024, onde se lê:

“(– À Comissão do Trabalho.)”, leia-se:

“(– À Comissão de Transporte.)”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 109.

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 7/5/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 32, sob o título “Requerimentos”, após o resumo do Requerimento nº 6.756/2024, suprima-se o seguinte despacho:

“(– À Comissão da Pessoa com Deficiência.)”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PROJETO DE LEI Nº 2.142/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 95, no despacho, onde se lê:

“vai o projeto às Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”, leia-se:

“vai o projeto às Comissões de Justiça, de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PROJETO DE LEI Nº 2.240/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 102, no despacho, onde se lê:

“vai o projeto às Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”, leia-se:

“vai o projeto às Comissões de Justiça, de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PROJETO DE LEI Nº 2.267/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 105, no despacho, onde se lê:

“vai o projeto às Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”, leia-se:

“vai o projeto às Comissões de Justiça, de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PROJETO DE LEI Nº 2.338/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 108, no despacho, onde se lê:

“vai o projeto às Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”, leia-se:

“vai o projeto às Comissões de Justiça, de Administração Pública e de Fiscalização Financeira”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PROJETO DE LEI N° 2.338/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 108, antes do despacho, acrescente-se o seguinte:

“– Os anexos mencionados na justificção podem ser acessados por meio do *link* a seguir:
<https://mediaserver.almg.gov.br/acervo/95/424/2095424.pdf>”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI N° 1.278/2023*

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 9/5/2024, na pág. 128, na conclusão, onde se lê:

“Projeto de Lei n° 1.278/2024”, leia-se:

“Projeto de Lei n° 1.278/2023”.

* – Errata publicada na edição de 10/5/2024, na pág. 110.